

省人大常委会昨审议《安徽省城乡规划条例(草案)》 城乡规划制定要过“听证关”

星报讯(宋德前 记者 俞宝强) 6月26日,省第十一届人民代表大会常务委员会第十九次会议召开。会议将对首次亮相的《安徽省城乡规划条例(草案)》进行审议,在该《条例(草案)》中,强调了规划的“人民”前提,报审城乡规划、制定规划、实施规划的一系列过程中,要通过听证会、公示、查询等方式征求百姓意见。

城乡总体规划要20年不变

城市总体规划、镇总体规划的规划期限一般为20年。城市总体规划还应当根据城市发展的需要,对30年至50年的城市远景发展做出预测性的安排,足见规划的重要意义。《条例(草案)》规定,城乡规划在报审前,要先过人大这一“关”。

城市体系规划、城市总体规划和县人民政府所在地镇的总体规划在报审前,应当先经本级人民代表大会常务委员会审

议。县级以上人民政府应当对常务委员会组成人员的审议意见进行研究处理,并反馈处理情况。

城乡规划制定要过“听证关”

《条例(草案)》规定,城乡规划报送审批前,组织编制机关应当依法将城乡规划草案在固定场所、政府网站予以公告,公告时间不得少于30天。同时,城乡规划组织编制机关应当采取听证会、听证会或者其他方式征求专家和公众的意见。组织编制机关应当在报送审批的材料中附具意见采纳情况及理由。

按照国家和本省的有关规定,城乡规划组织编制机关还应当将城乡规划编制和审批材料存档。这些存档的材料,公众完全可以依法查阅。

规划实施过程中,专家、公众依然可以参与其中。城市总体规划的实施情况每2年评估1次,城镇体系规划、镇总体规划实施情况每5年评估1次。

建设活动要过规划“查询关”

“任何单位或者个人均有权就涉及其利害关系的建设活动是否符合规划的要求向城乡规划主管部门查询,并有权就涉嫌违法的建设活动向城乡规划主管部门或者其他有关部门举报。”

在《条例(草案)》中,要求面对公众的质疑、举报。并要求城乡规划主管部门应当在其网站、办公场所或者城建档案机构为公民、法人或者其他组织提供依法应当公开的城乡规划信息资料。

如果接到的举报属于本部门职责范围的,受理单位应当立即组织核查、处理,并将核查、处理情况告知举报人;不属于本部门职责范围的,应当转交有权处理的部门,并告知举报人。

针对违法建设,未取得相关规划证照的工程,将由城乡规划主管部门责令停止建设,限期改正,并处以罚款。如果当事人不停工、不拆除,有关本门将查封施工现场,甚至强拆。

我省首家英语新闻网站上线

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 经过半年多的精心策划,6月25日,我省首家英语新闻门户网站——中国安徽英语网站(域名 www.cnanhui.org)正式发布上线。安徽省常委、宣传部长臧世凯在安徽报业大厦启动网站开通上线装置。

据介绍,中安英文网以“向世界展示安徽”(Present Anhui to the world)为口号,主要受众为海外华人华侨和在皖外籍人士,以及希望了解安徽的国际友人、有意投资安徽的境外投资者。网站每日更新发布有关安徽的最新最全面的政治、经济、文化、旅游等相关信息资讯,提供丰富的有关安徽历史人文、经济社会、公共服务等方面背景资料,介绍近年来安徽各方面发展所取得的巨大成就,向世界展示一个充满蓬勃生机的安徽形象。



速度! 激情!

昨日上午,2010全国汽车短道拉力大奖赛安徽肥西站在肥西紫蓬山亿力赛车场开赛。这是我省首次承办此类比赛,吸引了国内众多知名车队和优秀车手参加比赛。
记者 李超钰 摄影报道

开车不当轧死丈夫

星报讯(陈明浩 李振) “早知道,我就不上车玩了。”近日,阜南县一货车驾驶员的妻子孙某悔恨莫及,由于其操作不当,将正在车身下修车的丈夫轧死。

孙某家有一辆跑运输的货车,丈夫勤劳能干,几年下来,家里的存款不断增加。事发当天,孙某和丈夫一起到乡下拉货,车子快到集镇时坏了。丈夫钻到车身后下检修。孙某呆在驾驶室感到无聊,想到平时丈夫开车的威风劲,孙某有点“手痒”。她坐到驾驶座上,开始摸摸这、拉拉那。忽然,一不小心拉动了手动刹车系统,货车不听使唤地跑起来。只听车下一声惨叫,等魂飞魄散的孙某跳下车时,看到货车已从丈夫身上轧过。孙某怎么也没有想到,因为自己的一时好奇,竟要了丈夫的命。

狱内动粗又添新罪

星报讯(夏长征 耿乾 席阳 记者 雷强) 一个曾因犯罪被判11年半徒刑的囚犯,在服刑10年后却恶行难改,殴打犯人,辱骂威胁监管干部,多次破坏监管秩序,结果旧刑即满又添新罪。

李杰是淮南市谢家集区蔡家岗镇新中村农民。2001年4月19日,因犯抢劫罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪,被怀远县人民法院数罪并罚判处有期徒刑11年零6个月,随后投入到宿州监狱服刑。2009年10月31日上午11时许,李杰在监区车间劳动时,因生产中的琐事殴打服刑犯孙某,值班民警蔡某赶到制止,李恼羞成怒并威胁民警。监区按规定对其进行隔离控制时,李拒不配合,叫骂不停,还对狱政科副科长刘某说,“我还有一年多就刑满了,等我出去了杀你全家。”

法院审理认为,李杰犯破坏监管秩序罪,判处有期徒刑2年,与前罪没有执行的刑罚1年4个月零7天,剥夺政治权利1年,并处罚金2000元合并,决定执行有期徒刑3年零4个月,剥夺政治权利1年,并处罚金2000元。

电动车占道经营引发执法纠纷 店主称被城管狂殴打掉两颗牙齿 太和县城管部门相关负责人否认

星报讯(曹亚伟) 6月21日,因为店外经营、占道经营,太和县城管电动车经营店老板李振强夫妇称,他们遭到城管执法人员的殴打。目前,李振强因伤正在住院治疗。

经营户:遭遇暴力执法

6月22日,记者在太和县中医院见到李振强时,他正躺在病床上接受治疗。据介绍,21日上午,几十名城管执法人员突然来到他的店里,二话没说,强行将路边摆放的两辆电动三轮车装上执法车辆准备拉走。妻子王敏见状立即上前,双方发生撕扯。闻讯赶到后,李振强骑着电动车将执法车辆拦下,遭到殴打。“我说你们罚款也行,别拉我的车子啊,他们十几个人上来摁着我的头,将我打倒在地,然后把我弄到执法车上。上车后,几个城管说,让你狂,我还打你。结果我的牙被打掉两颗。”这时,李振强心里被恐惧占据,用力撞开车门,从车上

跳了下来。“我当时非常害怕,害怕被他们弄到城管局去。”随后,李振强因伤被送往太和县中医院进行治疗。

城管:经营户先动手

针对李振强反映的问题,6月23日上午,记者采访了太和市容局相关人员。据该局工作人员介绍,李振强经营的电动车店因店外经营、占道经营,执法人员已多次对其进行宣传教育。6月21日上午,城管执法大队副大队长陈刚带队,由公安中队配合,进行市容管理巡查,发现李振强的店铺还在店外经营。执法人员首先出示证件对该店占道经营行为进行处罚,但王敏不接受处罚。执法人员按照相关的法律法规填写了《先行登记保存单》,暂扣电动车两辆。“女老板情绪非常激动,上来和我们撕扯,不愿签字,还辱骂我们。”陈刚说。

正当执法人员离开100米左右时,李

振强骑着电动车突然赶来,挡住执法车的去路,踢打执法车辆的车门并辱骂执法人员。“执法人员下车后,他还对我们动手,这时市容局公安中队队长对他进行了劝阻,但没有效果。这时公安中队人员将其拉上车,准备送往辖区派出所。然而,男老板在车上对执法人员继续暴力抗法,将三名执法人员咬伤,将车门踹开后逃跑。”

群众:城管执法太野蛮

记者在走访时,王敏说:“当时他们什么也没有出示,也没有向我说明扣车的原因。”她的说法得到了一位目击者的证实,市民王某某告诉记者,事发时,他就附近,“他们根本没吭气,上去就装人家的三轮车。几个人摁着将李振强往车里塞,连打带脚踹,还朝头上打了几拳。”附近的一位市民说:“王敏挨得少,他老公到后,城管围上来就打。”